

## Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма Право ступінь вищої освіти Магістр

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

ОП <https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektomag241.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Внутрішні стейкхолдери (керівник відділу моніторингу та забезпечення якості освіти )	Інна ЛАВРИНЕНКО	Полтавський державний аграрний університет	Враховуючи сучасну методичну практику привести у відповідність з вимогами чинних Методичних рекомендацій з розроблення освітньої (освітньо-професійної, освітньо-наукової) програми I-III рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті структуру, зміст та оформлення профілю освітньо-професійної програми.	Враховано
Внутрішні стейкхолдери (завідувач навчально-методичного кабінету відділу моніторингу та забезпечення	Тетяна ЯПРИНЕЦЬ	Полтавський державний аграрний університет	З метою забезпечення візуалізації взаємного зв'язку освітніх компонентів ОП та зважаючи на те, що структурно-логічна схема освітньої програми являє собою схематичне відображення логічної послідовності вивчення компонентів освітньої програми, представлене у вигляді графа пропонується відобразити логічну послідовність вивчення компонентів	Враховано

якості освіти )			освітньої програми Права у графічній формі, а не у формі таблиці як було запропоновано в проекті.	
Зовнішні стейкхолдери (академічна спільнота)	Комзюк Анатолій Трохимович	Харківський національний університет внутрішніх справ	Особливе місце в державно-управлінській діяльності посідають адміністративні методи, що містять у собі способи, прийоми, дії прямого й обов'язкового визначення поведінки і діяльності людей з боку відповідних управлінських компонентів держави. Традиційно в юридичній науці будь-яке визначення права містить вказівку на його обов'язкову ознаку – примусову забезпеченість з боку держави. Саме тому примус, який здійснює держава в межах та на засадах, чітко визначених законодавством, можна вважати засобом забезпечення правопорядку, дотримання вимог, визначених нормами права. У цьому зв'язку пропонується доповнити ОК 3 «Актуальні проблеми конституційного права, адміністративного права та адміністративного судочинства в Україні» темою «Адміністративний примус як метод здійснення державної влади».	Враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Кончаковський Євген Олегович	Департамент освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації	Однією із судових практик, яка найбільше привертає увагу суспільства, є розгляд справ про корупційні правопорушення. Зумовлено це тим, що корупція завдає істотної шкоди	Враховано

			суспільству й державі, може призводити до зростання соціальної нерівності та зниження суспільної моралі. Зважаючи на те, що наша держава обрала європейський шлях розвитку, питання боротьби з корупцією привертає дедалі більше уваги, пропонується додати до ОК 10 «Актуальні проблеми кримінального права та кримінального процесу» тему «Практика Верховного Суду у справах про корупційні правопорушення».	
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Носенко Владислав Володимирович	Регіональне представництво Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області	Оскільки на сьогоднішній час тероризм становить загрозу всьому світовому порядку, стабільності, демократії та негативно позначається на безпековому середовищі держав. Аналіз суті, джерел, оцінка ступеня небезпеки та протидію тероризму є важливим компонентом вивчення цього політико-правового феномену. З цією метою пропонується доповнити ОК 7 «Правове регулювання міжнародних відносин: публічний та приватний аспекти» темою «Правове регулювання боротьби з міжнародним тероризмом: глобальною проблемою сучасності»	Враховано
Зовнішні стейкхолдери (академічна спільнота)	Еньїнна С. Нвауче	Університет Форт-Гейр	Враховуючи тенденції щодо фрагментації міжнародного публічного права, пропонується доповнити зміст ОК 7 Правове регулювання міжнародних відносин: публічний та приватний	Враховано

			аспекти питаннями про регіональні міжнародні міжурядові організації, зокрема ті, які функціонують на Африканському континенті.	
Зовнішні стейкхолдери (академічна спільнота)	Брайс Діксон	Лестерський університет, Королівський університет Белфаста	Дослідження впливу міжнародних механізмів прав людини на право окремих країн є важливим, оскільки це допомагає розуміти, як глобальні норми та стандарти прав людини інтегруються в національні правові системи. Відповідно, при викладанні ОК «Прецедентна практика ЄСПЛ» рекомендовано приділити більше уваги впливу міжнародних моніторингових механізмів на стан дотримання прав людини в національних правових системах.	Враховано